

## 美國各大學外籍學生轉校將「很麻煩」

駐休士頓辦事處文化組提供  
提供日期:九十二年八月八日

美國堪薩斯州堪薩斯大學外籍學生顧問處主任帕茲(Joe Potts) 指出, SEVIS 監管系統 8 月 1 日啟用後, 可能會對轉學生造成不便。他說新的 SEVIS 監管系統在實行上最困難的是必須與其他單位和學校協調配合, 目前因為一位外籍學生資料只能在某個學校的資料庫上, 該生申請轉學時, 如原申請學校沒有將其資料註銷, 接收學校就無法為其建立新檔。帕茲主任表示, 另一個不便處是一個學生不能同時拿兩個學校的入學許可, 如果學生臨時改變主意, 手上拿的卻是另一個學校的入學許可, 將是「很麻煩」的問題。

由於輸入資料費時, 延長了核發入學許可時間, 不過帕茲表示, 申請程序其實並沒有大的改變, 目前作業時間已恢復正常。正常申請入學手續只要把學生的申請表格輸入電腦, 該系統就會將資料自動送到聯邦政府, 經過調查若無疑問後, 在 24 小時內聯邦會指定一個身分證號碼, 隔天即可將入學許可印出。

有關外界批評外籍學生申請學校審核日趨嚴格, 他認為並非事實, 規定原本就存在, 學生只要按規定去做, 不會有任何問題。佛州國際大學有很多學生來自台灣和中國大陸, 該校國際學生學者服務處(International Student & Scholar Services)人員麥乃咪 (Anoush McNamee)表示, 從今年 1 月起, 校方就透過說明會、電子郵件、寫信, 甚至打電話來提醒國際學生申請新的 SEVIS I - 20 或 SEVIS DS - 2019, 因此至 7 月 29 日止, 該校北校區所有外國學生都已符合相關規定, 新系統對他們而言應該不會有任何影響。哈佛大學也於今年元月 30 日起採取類似措施, 同時向該校所有新生發出新的 SEVIS I - 20 文件。

資料原始出處:「世界日報」, July 30, 2003. B3 版

